

世预赛：中国队主场12:0狂胜不丹队

此战虽胜不足喜，后面场场生死战

体坛焦点



□ 本报记者 王磊

11月12日晚，世预赛继续进行，中国国足主场12:0狂胜不丹队。但由于同组的中国香港队同样在本轮取胜，中国队仍排在第三位。5天后，中国队将在客场与中国香港队上演生死决战。

中国队此前两战的不争气表现，导致了目前只能去和中国香港队争夺小组第二名的局面。本轮中国队与不丹队的比赛，是一场意义不大的比赛，不管中国队赢多少球，都对于出线形势没有太大帮助。有记者甚至向佩兰谏言，完全可以让疲惫的广州恒大队将士歇着，让其他球员上阵练兵。一向固执的佩兰会如何抉择，成为媒体关注的焦点。

从最终的首发阵容上来看，承受了巨大压力的佩兰处理得很巧妙，既维护了自己的威信，也顺应了民意。恒大队的邹正、梅方、于汉超三人继续首发，但郑智、郑龙、冯潇霆、黄博文、张琳芃、曾诚等人坐在替补席上待命。

即便中国队是半主力迎战，全部为业余球员组成的不丹队，也很难与中国队抗衡。开场后不久，中国队就马上开始了砍瓜切菜式的进攻，平均身高比对手高一头的中国球员，很快利用身体优势确立了比分的领先优势。仅仅上半场45分钟，中国队就取得了7个进球，其中有5个是靠身高优势直接头球破门或者间接获利打进。

虽然比分遥遥领先，但是主教练佩兰对于中国

队过于依靠边路的单一进攻方式非常不满意。半场结束前，佩兰就动用了第一个换人名额，重回国家队的黄博文换下了于大宝。中场休息时，佩兰还在更衣室罕见地大发雷霆，训斥了队员们的糟糕表现。下半场，佩兰又把张稀哲和王永珀换上，加强中国队中路的组织和进攻。

从实战的角度来看，佩兰的一番调整还是十分奏效的。中国队的进攻不仅延续了上半场的两翼齐飞，还增添了中路的短传渗透，黄博文、王永珀、张稀哲都在各自位置上有出色的发挥。只是中国队的进球效率并不高，下半场只打进了5球。对此，佩兰也是耿耿于怀，“卡塔尔队在主场打不丹队时进了更多的进球，我们进了12个球，其实我们也可以进更多的球。”

尽管佩兰表达了各种不满，但12:0的比分也足以载入中国足球的史册，这个比分创造了国足在世预赛中的最大比分进球纪录，此前国足曾经在2001年世预赛10:1战胜马尔代夫队。此外，对于中国队的进攻球员来说，或许有助于找回进球感觉和自信。此役，杨旭完成“大四喜”，于大宝、于汉超、王永珀都梅开二度，梅方、张稀哲也各有进球。

然而，中国队的小伙子们也明白，这场大胜没有太大的意义，当中国队球员进球后，都不约而同地选择了低调，杨旭表示，“对手的实力的确有限，我们就拿这场比赛当训练课，演练我们的阵型，演练我们的套路，去迎接与中国香港队的比赛。”

处于悬崖边上的中国队，已经没有了退路。下一战，中国队唯有拿下中国香港队，才能保住冲击12强的希望。面对拥有多名归化球员的中国香港队，面对中国香港足协主席豪言“5:0取胜”的挑衅，佩兰也在赛后表达了必胜的信念：“我们在胸有成竹地准备这场比赛，到时候阵容会略微调整，必须在香港取得胜利。”



□CFP 供图

11月11日，电影《刺客之王》在台北举办电影首映会，监制滕华涛以及主要演员舒淇（上图）、金士杰和那佳栋均现身宣传，男主角彭于晏因档期冲突未能出席。



今晚客战北京首钢队

高速男篮能否掀翻卫冕冠军

□ 本报记者 王建

击败北京翱龙队，山东高速男篮首胜三外援球队。11月13日晚，高速男篮继续在北京征战，挑战北京首钢队。

在CBA，有山东队克北京队的说法，最有力的证据是2012至2013赛季半决赛，山东队3:0横扫北京队。这个3:0让山东队在双方近几个赛季的交锋中处于了优势地位，但单看常规赛的话，两队基本平分秋色，此前四个赛季都是主胜客负。换言之，山东队四个赛季都未能在客场战胜北京队。

眼下，高速男篮迎来打破这种尴尬的好机会。过去四个赛季，北京队三夺总冠军，但李根出走新疆，马布里又老了一岁，球队实力和阵容深度都有所削弱，王朝能否延续，今年是个坎。前四场比赛，基本印证了这一判断。李根离队后，北京队少了一个重要得分点，对马布里的依赖日益严重，“老马”能力毋庸置疑，可体能是个问题，经常后劲不足。上一轮，马布里的CBA得分突破5000分，北京队却输给了浙江队，目前战绩仅为2胜2负。

高速男篮的客场战绩最佳，三战全胜。上一场比赛，比斯利独得49分，刷新本赛季的得分纪录，状态火热。与北京队相比，高速男篮的优势主要在于内线。2012至2013赛季，山东队能横扫北京队，就是因为内线有弗罗曼和阿巴斯两大强援。如今高速男篮的内线比不上三外援时期，但也称得上兵强马壮，而北京队的内线主要靠莫里斯和张松涛两人。

内线占优，高速男篮要重点限制首钢队的外线，尤其是核心马布里。在之前的交锋中，睢冉是防守马布里的头号人选，效果不错。对阵翱龙队的比赛，睢冉因身体不适第四节没有出场。12日上午，他参加了球队的训练，问题不大。

连续在北京征战两个客场，高速男篮免不了奔波之苦，反倒是主场作战的北京首钢队，刚打完客场比赛，就要立即往回赶，舟车劳顿，对体能是不小的考验。

对比战绩、状态和体能，高速男篮似乎都占优势。但北京首钢队不像北京翱龙队，他们在京城扎根多年，底蕴更深厚，经验更丰富，又是卫冕冠军。这必将是一场难打的比赛。

竞技真人秀节目《青春星主播》聚集三大名嘴

吴宗宪：我考量选手的标准是凭感觉

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 11月26日，由山东卫视打造的全国首档电视实习主播职场竞技真人秀节目将开播，吴宗宪、许戈辉和张绍刚三位资深主持组成导师团，将对选手进行立体式指导，打造主持界新星。11月12日上午，山东卫视《青春星主播》节目在济南举办新闻发布会，吴宗宪、许戈辉、张绍刚三人作为节目导师集体亮相。

作为台湾综艺节目主持大咖，吴宗宪被称为“天才型综艺主持人”，他独到幽默搞笑的主持风格令其红遍华人世界。但坐镇节目导师交椅，吴宗

宪还是第一次，让人充满期待。吴宗宪表示，在《青春星主播》导师的位置上，他考量选手的标准是一切凭感觉，“感觉是感受，是不可察觉的。看到这个人感觉是对的，我就感觉他可以，就像周杰伦。当年他穿的衣服破破烂烂的，而且长得又不帅，没有什么太大特色，但是我就觉得在他小小的眼睛里面，潜藏着一些什么样的秘密，我就想挖掘他，才发现他的心里住了一堆音乐家。我们的工作就是不断地给他机会。”

吴宗宪说，在主持人这个行当，师傅只负责引进门，修行还是要看个人的。

无理由退房

沪港通标的股票：恒大地产 香港上市股票代码3333



远离雾霾·与自然共呼吸

15000个/cm³负氧离子含量，高于标准浓度10-15倍

首付2万起 抢 90-180m²精装高层 254-349m²双拼美墅 送 品牌家私高达20万



恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

报名热线 0531 8237 3999

项目地址：雪野湖风景区(济青南线，雪野湖出口下)

